

# КОНКУРСНАЯ РАБОТА

1. МОУ "Рыбинская школа"  
Полное название образовательной организации
2. Я - Гражданин России  
Тема сочинения
3. Краснобаева Александра Дмитриевна  
Ф.И.О. участника конкурса (полностью)
4. 17 лет 10-11 класс  
Возрастная категория
5. 11 класс  
Класс (курс), в (на) котором обучается участник
6. Шукина Татьяна Петровна  
Ф.И.О. учителя
7. Согласен  
Согласие на использование персональных данных

Я - гражданин России! Как много смыслов в этом утверждении! Я - гражданин России, а значит я знаю славную историю моей Великой державы и горжусь ей! Я всегда должен помнить о героических подвигах моего народа. Каждую эпоху нашу страну выдвигали, шломили, поджимали, уничтожали. Однако, даже поджимавшие монголо-татарами, отдав Москву Ипатьевскую потерев половину западной территории во время Второй мировой войны, мы разбивали врага и восстанавливали из пепла, словно феникс.

Я - гражданин России, а значит я патриот своего Отечества. Я желаю моей Родине мира, добра и процветания. Я в долгу перед своим государством. Оно дает мне образование, медицинское обслуживание, право выбора своего дальнейшего пути. И я как любящий свою Родину гражданин способен пожертвовать собой ради ее благополучия. И таких примеров в истории нашего народа много, последний - это подвиг летчика майора Романа Филиппова. Он героически боролся с радикальными исламистами в Сирии,

но был окружен. Когда террористы подошли вплотную к его укрытию, не желая сдаваться им в плен и в попытке нанести еще больший урон противнику, российский военнослужащий подорвался на гранате, успев крикнуть: "Это вам за нациков!"

Я - гражданин России, и вся моя душа протестует против того, что происходит сейчас в некоторых странах Европы: повсеместно проходят акции по случаю пятидесятилетия Победы в Великой Отечественной войне, отдавшими свои жизни за освобождение народов от фашизма.

Стремительными попытками предать забвению историю или даже изменить ее. Позиция гражданина Российской Федерации в данном вопросе, на мой взгляд, должна быть направлена на сохранение памяти о событиях прошлого. Наша цель - не допустить искажения, переписывания истории. Мы, потомки тех, кто не жалея своих жизней, освобождая от фашистских оккупантов не только свою страну, но и те страны, которые сейчас пытаются предать забвению события Великой Отечественной войны.

Я - гражданин России, и должен помнить, что государство без недостатков - утопия. Необходимо осознавать то, что радикальное изменение власти приведет к более серьезным потерям и проблемам.

Сюда вспомнить Украину, которая достигла в настоящее время небываемого уровня инфляции, безработицы и прочих проблем. Украинцы поддались провокациям и теперь воюют друг с другом, помогают, испытывают проблемы с медициной. На мой взгляд, данный пример может предостеречь граждан России от провокаций.

Я - гражданин России, а значит моя гражданская позиция как никогда необходима моей Родине. 18 марта 2018 года страна делает выбор своего будущего, президента, который определит дальнейшую стратегию развития нашего государства. Каждый день Запад в лице наших "партнеров" из отдельных мировых держав пытается изменить нашу гражданскую позицию, подстрекая к бунтам и революциям.

Я - гражданин России, и значит очень скоро, после обучения по выбранному профессиональному пути, я смогу принять участие в управлении государством. И свое видение дальнейшего процветания моей Родины буду стараться всеми силами реализовать!